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Maths en vie:

http://www.ac-grenoble.fr/ien.st-gervais/mathsenvie/spip.php?rubrique7

Calculatice :
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique?

8 séquences pour résoudre des problemes au cycle III :

https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

L'autobus Angouléme — Montmoreau

Un autobus part d’Angouléme a destination de Montmoreau.

Il fait un arrét a Chadurie et un arrét a Aignes.

30 passagers montent dans le bus a Angouléme.

A Chadurie, 12 passagers descendent et 6 passagers montent.
A Aignes, 3 passagers descendent et 8 passagers montent.
Combien de passagers arrivent a Montmoreau ?
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